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6. razred

1. Umnozak tri uzastopna parna prirodna broja je 17472, Koji su to

brojevi?

z

2. Ako od nekog broja oduzmemo § tog broja, a zatim od dobivenog
ostatka oduzmemo # dobivenog ostatka i 195, preostali ée broj biti za

124 vedi od %; pocetnog broja. Odredi peéetni braj |

3. Za tetin broja znamo da je zbroj prvog i drugog broja 11, zbroj drugog
i treceg broja je 2.3, a zbroj treceg i cetvrtog broja je 8.4, Kolika je

polovina zbroja prvog i éetvriog brojal?

4. Dan je trokut ABC, pri éemu je LCAB — (CBA = 30°. Koliki je kut
Sto ga zatvaraju visina iz vrha €' na stranicu AB i simetrala vanjskog

kuta pri vrhu C7

5. Dana su dva usporedna pravca a i b i pravac ¢ koji sijeée pravac a u

tocki A, te pravac b u toéki B, pri éemu pravac ¢ nije okomit na pravac
a. Na pravcu b lijevo od totke B odabrana je tocka D, a desno od
tocke B totka E. Simetrala kuta LABD sijece pravac a u totki M, a

simetrala kuta (LABE sijeée pravac a u toéla N.
Dokazi da je:

ta) trekut MBN pravokutan,
(b) |AM| = |AN|,



N

i

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACIJI POSTUPAK RIESAVANJA CLAN KOMISLIE JE DUZAN1TAJ POS-
TUPAK BODOVATI 1 OCLJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

RJESENJA ZA 6. RAZRED

1. Kako je 20-20 - 20 = 8000, » 30 - 30 - 30 = 27000, zakljutujemo da su trageni brojevi vedi od 20, a
manji od 30. 2 boda
Od tri uzastopna parna broja jedan je sigurno djeljiv sa 4, & jedan sa 3, pa Je unnozak tih brojeva
djeljiv sa 2-2-4-3, tj. sa 48,

Suda lako zadan wnnoiak rastavimo na faktore. Naime, zbog 17472 : 48 = 364, te 364 - 4 = 011

g1 = 7- 13, vrijedi 17472 =48-4 -7+ 13. 4 bada
Zbog faktora 131 7, nuZno je jedan broj 26, & drugi 28. 2 boda

Trageni su brojevi 24, 26§ 28. 4 boda -
.................... S URUPNO 0 bodova
2. Ako od broja T oduzmemo § tog bioja ostane § tog biojs, 1j. 51. I 2 Loda
Od Log recultats oduziniano a dobivenog ostatka 1 195, 4. 31‘ = %{ﬁr} — 185, sw e jednuko
"I - 195, 2 boda
Sada viijudi gz — 195 = ﬁJ: + 124, 1 busla

Potelim broj je 1479. 4 buda
- L i CUUENG 10 bodova

4. Neka ju a pevi broj, b drugi, ¢ trec 1 d Eetviti bro. Tude vijede ove jednskosti w4 b = L,

bie=23 c+d=584 1 boda
Zbra janjem ovili jednakesti dobivame redom a+2b+ 2c 4 d = 21.7, oduosuo a4 204 ¢) 4 o - 217
0a+2-23+d=21T,a+46+d=217, t_]n-r-d—lTI 5 bodova
Zatu je polovine zhroja prvog | cetvitog broja 8.5 4 boda

CURUPND U bodova

4. Skica

KR T
Noku e LOAH = a, LOHA = I, LACE = 9, Kut ) vaish bt kod velia €7, Locha 12 josisie
visimie 14 wrhs € na sbrasicu .4.‘}'. L ks £ presjek simetrale vidgshog kuta kod vilia 070 praves AN
ek e L5t = o Tada e o= = Wil e = G4 300, LAV =000 — g e e wekoe Abe”
pravokutan, £ACKE = 3 | tonl
Dalje viijede redom ove jodinkost: 7 = 3£ 4 90° —n, £ = %’5 [ el R o '%E R L VI L
T L'}_i_'_ T H — I-“.IuL T - 211_{_1‘ 4 Gl = H: & ui!lil.-.'ll" 2!rl i L L I-'Ir"I i i l:l_'ll' :
w T T b
| ETTIRE o i P I TO 2 hunlba
Uik ibee e ticanke alobao TS La) tedaltul je Lakodder asparavin @ bseligpe see s 2 Tk

lll".“l'i\lj 1 |-|.u]|n||.



5. Skicu

| bod

(s) Neks je LABD =ai LABE = . Tuda je LABM = 51 LABN = -} Iaho je @ (= 180%,
jer su to dva sukuta, slyjedi da je 5 + % = 60° tj, LMBN = 90" paje trakiut M BN pru-
vokulan, 4 buda

(b) Oéito je LDBM = LAMBS, jer su Lo kutovi uz presicenicu, u zbog LDBM = LABM (po
definiciji simetrale), slijedi da je LAMB = LABM, w to enaél da je trokul AMB jed-

nukokracan, pa je |AM| = |AB]. 2 bodu
luko jo LEBN = LANB i LEBN = LABN, shijedi da je LANID = LARN, o e |AB] =
|AN]. 2 Loda
le |AM| = |AB| i |AB| = |AN| shijedi da je |AM| = |AN]. 2 bods

PHA UG 10 bsdova

LK



